突出检查重点 强化三个层次 确保监管成效

我县三个层面扎实做好食品市场监管

"市场监督局的执法人员三天两头的 到这些食品经营店进行检查,过去除处可 见的'山寨'食品也找不到了,我们这些消 费者买起庆阳来比欧心多了。在两头最 靠着超市门口,张女士提着一大包刚刚果 购的预包装办品的笔者说道。随着国庆 临近,具市场监督管理局结合时令特点, 定出检查重点。多层而开展执社检查工 作,为群众就生食品安全防水塘。初实社 生节日期间色出场经常 字和社会稳定。

在内容上,突出检查重点

县 行

政

审 批 服 务

局

提 **笄服**

务水平

助 推

在内容上,突出检查重点 监管执法突出重点,有针对性,结合秋 季食品安全监管特点,这个局从食品生 产、流通、餐饮,消费等各个环节人手,突 比粮,油,肉、菜,肉、蛋,果、乳制品,每 粒点、糖果、饮料、儿童食品、保健食品、酒

为解决群众办理食 为解决群众办程员 品经营许可过程中,不了 解场所、设施设备标准要 求的问题,县行政审批服

条局主动服务贯穿审批 全流程、各环节,指导群 众及时整改,确保现场踏

众及时整改、确保现场踏 为一次通过。 当面指导。办事群众 来窗口咨询办证条件时, 定是交的材料。还详知了 解经营条件,按照《仓品 经营许可审查细则》要 求、详细拼解办证需要制 订的制度和所,该施设 备要求。 由还的信程导。T作

备要求。 电话微信指导。工作 人员通过电话联系实时 跟进了解办证群众的图 结情况,让群众把现场图 片员手机上,工作人员根据 发现的问题部位细心指

发现的问题耐心细心指导,随时答疑解难。 现场指导。对于有些群众对核查准备工作没有经验的情形,不知道如何准备的情形,工作人员通过知识指导的方式。

间值倍的同形,上下八页 通过到店指导的方式,指导改进,帮助群众提升经 营情况。 提升服务水平是落 实"一次办好"改革的重 要一环。县行政审批服务 局要求工作人员多服务 后题,多换位思考,正常经

等问题,多换位思考,把服务 实做细,确保群众真正享受

类、月饼等节日消费量大食品为重点,以 大型商场超市。农集》宽市场。旅游景区、 华校周边 城乡结合都等消费按中场所进 守校周边 城乡岳 证常罪等制度,以高排 富安全總里,针对检查中项期的会品安全 随期与问题形势个卷股。消除安全隐 里,严助群体性食物中事和食品安全事故 炒株。排写解随海野水等处,沿海

在组织上,强化三个层次

在组织上,强化三个层次 加强属地管理,落实属地责任。为了确 保监管全覆盖,在严格落实食品安全属地 管理责任的基础上,这个局大力推动执法 力量下沉, 壮大基层监管力量,36 名机关 干脆沉到市场监管所一致,全力参与市前 各类市场监管工作。强化检查督导,实行

飞行检查。在执进力量下沉后、机关其他 人员临时组成 4个曾导检查组、分片对全 县籍区食品安全工作开展飞行检查,对各 市场监管所工作的况进行6号。 修通投诉 集道,及时化解纠纷,注重发挥 12345 12345 投诉举报热线的线素搜集功能 位好日常消费纠纷化解的同时,及时分析 发现问题线索,切实将隐患消灭在萌芽状 衣

。 在督导上,确保监管成效

在管守上,柳珠监官成双 加大宣传力度。监管执法的过程就是 宣传的过程,在检查过程中,执法人员大 力宣传《食品安全法》、发放宣传单,严格 月月代 18 的女主法,及成且行年, 位 森证索票,严查进货渠道,杜绝名类变质 过期食品上架销售。落实主体责任。进 步强化业主以及从业人员的责任意识,法 关注食品安全专程

律憲识、做到合法经营;督程食品生产经营者能全卫生管理制度和索证索票制度,加强食品安全管理、使用疗情和用作银日之机制管服务。 运动等在客头安全和社会稳定的进法犯罪行为,全力保障节日期间的食品安全。该局共出动执法人员 300余户、开展食品安全大检查 3200余户次,现场整改各类问题 200余户、环境各级,工程食品安全大检查 3200余户、现场整改各类问题 200余户、下达劳令政正组和于45个立案 15 起,进一步争化了全具食品经营市场秩序、初实某年显易公会 经营市场秩序,切实筑牢1 墙。 (賀可山) 汽车食品安全防火



9月18日,县慈善总会一行来到西芙蓉棚改社区看望贫困户谷春霞一家,为两个孩子送来 3000 元助学慰问金和米面书

谷春霞丈夫因病去世,为给丈夫治病,欠下了十多万的债务。她自己在一所幼儿园干勤杂工,收入甚微,还有两个上学的孩子,生活非常困难。城南指挥都在走访入户过程中了解到谷春富家庭情况后,及时向县燕暮总会进行了牵取,县燕暮总会 根丁,生活年予出學。現間相等即供及切八人之本下」所料如母親不死而心而,以可四本治可へへ…。, 也非常牵挂谷春霞一家,安排专人送去了助学慰问金和生活用品,社谷春霞一家感受到了社会大家庭的温暖 (李西畫王真 様

酒后无钱结账耍赖 辱骂 110 接警员被拘

唱歌结账发现钱不够,无理取闹一番 后连续多次拨打 110 报警,并不断辱骂 110 接警员,沂南一男子酒后如此行为,最 终因扰乱单位炔序被行政拘留 7 日。 9 月14 日晚,杨某和朋友在县城汉街

9月14日晚,杨某和朋友在县城汉街 南首一饭店内吃饭。吃饭期间,几人一番触 筹交错喝成醉酒状态。酒兴正欢还没有尽 兴、杨某等人相约到汉街某 KTV 唱歌,几 人又点了不少啤酒加洋酒,一直喝至次日 凌晨四点多。曲终人散、杨某到前台结账, 一共消费了 2000 多元,这让杨某顿时傻了

眼 相自己口袋中只有 1000 元 杨某便相

眼,想自己口袋中只有 1000 元,杨某便想到和服务人员打起马虎眼,"我让人送来。啊。"等了半天没有人来送钱。"能不能欠零?"、被拒绝后,杨某干脆龙起了"赖皮,直接没对方的服务费太高,他四学报。当者前台服务人员的面,杨某走投打了四处,104张曾由活,打一定代人员了解言,楚事情真相后耐心与杨某解释,杨某在电话里拒绝听从解释和安排,觉得面子受婚的他开始大驾"110 接警员,无论接警员之 么解释,杨某就是不听,继续辱骂接警员,

无理取闹。
110 报警服务台是社会公众资源,关系到胖公的均身利益,杨某的行为已经涉嫌扰乱 110 报警服务台秩序,沂南县公安局城返源出所按到线索移交后依法处理。
民警赶到现场后,杨某还在庄里发着酒板,并抵赖地联是酒后行为。然而,强大的证据面前,杨某殿终诉认了自己的连挂行为。 目前, 杨某因扰乱单位秩序被行政拘 留七日

。 整方提醒,110 报警服务台县广大人

足群众先迁由重要的职久和坚刍新摇亚 民群众生活中里要即服务和紧急数接件 台,更是据条人民群众生命安全的一道屏障。但是,有人恶意占用公共资源,恶意拨 打、骚扰 110 甚至等骂按警员,严重影响 闭0 正常的接处警工作。促误真工需影响 器的人时机,对这些违法行为,公安机关绝 不姑息.

(张纪丽)

我县首部拥有自主知识产权的 影视剧《沂蒙老兵》开拍

9月18日、弘扬"沂蒙精神"、讴歌最美退役军人的乡村振兴 胜村电影《沂蒙老兵》,在沂蒙红色影视基地开拍,预计拍摄时间 个月。这是我是简部拥有自主知识产权的影视剧。 《沂蒙老兵》加出东了"集团山东沂蒙江色文化产业有限公 3、山东江土地影视文化传媒有限公司,沂南县东辰文化传媒有

司、山东紅土地影視文化传媒有限公司、沂南县东辰文化传媒有 限公司联合摄制。 该片由著名军旅作家、编剔公丕才担任编剧、天山电影制片 厂知名导演周军担任(沂蒙老克)导演。据悉、山东省豪宣传部已 将(沂蒙老克)列为重大理树伟品,并参加9月21日在河南省正 即县举行的。由农业农村部、中国广播电影电视社会组织联谊会、 中国电影歌协会、中国名区建设促进会等共同主办的"2019 中国 农民丰牧节-中国农民电影节"相关活动。 (郑树平)

孙祖镇多措并举做好网络舆情 处置工作

为积极适应反腐倡廉工作形势和任务要求, 孙祖镇纪委乡措 并举,加强涉嘱涉纪网络舆情的收集, 分析, 研判和处置工作。 明确职责, 实时监定。明确监控职责, 没排令人担任网络舆情 监测员, 每次在重要时设进行盈测, 及时掌握党员干部进纪、工作 作风不实以及侵害群众利益等方面信息。 快速反应, 高效处置。成功经制情快速应对小组、针对舆情 内容和性质,组织迅速核查, 及时发布调查进展情况,消除阳民疑 生 难么格举性质.

内容和性质 组织山迷枣兰,人。 患 避免及酵失控。 正面引导,把粗主动。对网络中出现的捏造事实、恶意攻击、 造谣生事等现象,及时正面跟帖、评论、澄清事实,把握主动,营造 "七种"从标词。

沂南五小开展"向模范事迹 学习"主题教育活动

为更好地大力弘扬道德模范"奉献、有爱、互助、进步"的精

为更好地大力弘扬道德模范"奉献、有爱、互助、进步"的臀有 纳、努力倡导年依一个有道德的人、沂南工小概头校区开降。 模态事态学习,寻找身边榜样;生则班会活动。 通过观看郑翔的方式。各中队辅导员经协员们讲了全县第六 届道德梅范的优秀事迹。队员们涨精会神地较呼,用心感悟、大家 纷纷去示罗根如词这些遗憾就会学习,争做新叶代好队员。 同时,各年队还开展了"寻找身边的道德模范"还动,同学们 纷纷举于"外国已身边的道德模范",任发了心中的感慨之情,深 化丁学习效果。



依汉镇先山庄大组徐向东(前将中间)一直在北京创业,他 先后两次向镇施营院捐款,今署期开学前又在华军布望小学开 展爱心助学活动。 图为县史工委和依汉镇委负责人及学校班子成员,陪同徐 向东先生捐款后合影。 (赵成林 摄)

根据《中华人民共和国环境影响评价法》 《在建设项目环境保护管理条例》《环境影响评价 公众参与办法》(生态环境部令第4号)等有关 规定,现对项目情况进行公众参与第二次公示,

增加成民收入、提高资源综合利用半共有里安的职金意义。 项目占地面积 35200m2,项目建有标准化 观含 16 崖 鸡舍共计面积 21318m2,项目同时 配有办公生活区、消毒蜜。危险废物暂存间,病 死鸡暂存间、污水暂存池、污水型与地、清水哲 存池、鸡粪管和等制助设施。项目经股安 3000 万元,其中环保投资 400 万元,环保投资比例的 ***1238** 简洁注除的运输计量处理。 为 13.3%。项目建成后预计劳动定员 45 人,预计 年销售收人 6000 万元,利润总额 600 万元,具

(1)大气 经工程分析本项目污水处理站、鸡粪暂存 间有组织废气评价等级分别为二级;项目场区 无组织排放的废气评价等级为。经分析项目有 组织废气(P1,P2)排放的废气氨、硫化氮)满足

沂南县源翔畜禽养殖合作社年出栏 180 万只肉鸡项目环境影响评价 第二次公示

《恶臭污染物排放标准》(BB1454-93)表 1中 二级排放标准:项目元组织废气排放的废气 (氡、硫化氮)满足(恶臭污染物排妝标准) (6国1654-93)表 1中-经排贴标准。 建设项目污染物排放浓度占标率均小于 10%;因此根据(环境影响评价条故号)放气弧 河()-(H22—203)评价等级的分原则,本项目 评价等级确定 5—级。评价范围取以项目区为 动心。经态 2-5 %m 6对图以 评价等级确定为二级。评价范 中心,半径为 2.5km 的范围内。

废气处理措施如下: 项目污水处理站采取密闭措施,对产生的 废气经引风机引入一套"生物过滤"系统进行处理,处理后的废气经一根 15 米高的排气筒排放

(P1)。 项目鸡粪暂存间采取密闭措施,对产生的 介"止场"于途"系统进行外 废气经引风机引入一套"生物过滤"系统进行处理,处理后的废气经一根 15 米高的排气筒排放

(P2)。
(2)废水
项目产生的生产废水(鸡舍冲洗废水,生活
污水,空气能热泵排水)暂存于项目自建废水暂
存改。然后废水经自建污水处理处处理后暂存
于清水池用于项目周围果园的灌敷,不外排,对
项目周围水体环境影响较小。

项目尚围水体环项影响较小。 废水处理措施如下; 场区设置污水暂存池1个,总容积 2000m3,污水处理站1座,用于处理鸡舍冲洗废 水和职工生活污水,出水用于周围果树灌溉。项

目周围有种植园 200 多亩,用于消纳处理后的 废水;污水站设计处理规则为 20m3/d,采用"赐'气'调节油'气浮+火解酸化•A/O+嚼气+成一般"。油"工艺,位于厂区东北侧。污水处理站处理后 的废水满足 《农田灌溉水质标准》(GB5084—2005) 表》 1条配 单作 限值(备离 奔迎业污染 物排放标准》(DB37/534-2005)标准限值。 3、固体废物

3、回序夜初 项目产生的固体废物主要包括消毒废物 病死鸡、鸡粪、饲料残渣及散落毛羽、污泥、生活垃圾等。

新效鸡。鸟类,四种灰湿及取落毛利,污泥、生态 垃圾等。 固度处理措施如下: 项目设有一般固度暂存处、危险废物暂存 向和鸡素暂存间等。其中消毒废物属于危险废 物管理制度、定期委托有资度单位处理;病死鸡 委托委托临沂市盛源动物无事化处理有限可 处理,污泥、饲料残渣及散落毛羽出售沂南鑫异 肥业有限公司综合利用,生活垃圾收集品和 工部 订定期清运。项目产生的一般固废定年,处 遗场的建设满足(一根工业固体实现"存、处置 场污染经局等的()GB1859—2001,环保部公告 2013 年第 36 号能改单 的要果;危险废物顺足 (危险废物定存)等。

4、噪声 本工程噪声源主要为鸡叫声以及泵、风机等设备运转产生的噪声。

噪声处理措施如下:
针对噪声微转点,采取相应的隔声,减震,合理市局等治理措施以减小对周围环境的影响。项目投入运行后,厂区四个厂界昼校间噪声均能够满足(工业企业厂界环境噪声排放标准)(GB12348-2008)2 类布裡要求。
二、本程台面下场景能明广佑结论,沂南县巖翔都高条殖合作处年出栏180万户内鸡师目行位进地方经济发展。合理有效的利用资源,具有良好的经济效量、合理有效的利用资源,具有良好的经济效量、社会效益和环境效益。建设单位在采取设计和本评价提出的各项资惠的治措施及生态恢复措施。广格执行运用的重要。

和期限 若希望进一步查阅环境影响报告书的内容,可与沂南县源翔畜禽养殖合作社联系,查阅 报告书简本时间自本公示之日起 10 个工作日

内。 五、紅水公公館見的范围和主要事項 1、范围、建设項目周围居民、关心本项目的 相关人员。 2、主要事項 (1)对输送项目的了解程度; (2)对环생空气质量影响的认可程度;

(3)对地表水环境影响的认可程度:

(3)对迎衣环水河感觉影响的认可程度; (4)对地下水环境质量影响的认可程度; (5)对声环境质量影响的认可程度; (6)对固废环境影响的认可程度; (7)对生态环境质量影响的认可程度; (8)对环境风险防控措施的认可程度;

(8)对环境风险的定措施的认可程度; (9)对项目的认可程度; (10)对项目建设最关心的问题; (11)是否支持项目建设。 大、部来公企宽见的具体形式,所引基部附着商券营合作社年出栏180万 只肉鸡项目所在地周边附近城或点进行关于本工程的公众意见调查问卷的效放及建工作。 自公示之日起10个工作日内。公公可以采取直接上门咨询,邮政信件,电话、传真、电子邮件,阅上留言等其他便于表达意见的形次除法 对本项目的意见。的 网络链接网址分。http://www.mee.ov.n/xgqk2018/xggk/yggk01/y

www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/ 201810/120181024_665329.html

公众联系建设单位和环评单位的方式: 建设单位:沂南县源翔畜禽养殖合作社

联系允:茲亞理 联系电话:13573996718 联系地址:临沂市沂南县铜井镇金桥村 环评单位:青岛洁瑞环保技术服务有限公

來為中出市: 15069979155 七、公众提出意见的起止时间 公众可在本项目公示之日起 10 个工作日 向环评机协和建设单位提出宝贵意见。 沂南县藤柳裔禽养殖合作社 2019年9月17日